

贤庠镇经济社会发展活力迸发

记者 张瑶瑶 通讯员 赖园园

本报讯 社会总产值年均增长14.8%;荣获国家和省级荣誉30余项……过去5年,贤庠镇坚定不移实施“工业强镇、桥港兴镇、农旅美镇、商贸活镇、和谐惠镇”发展战略,攻坚破难题、聚力抓发展、实干惠民生,“两带一廊、两镇一城”战略格局基本形成,产城联动、产城融合的现代化生态型临港装备工业中心镇初具雏形,经济社会发展迸发新活力。

工业经济突飞猛进。2021年全镇实现规模以上工业总产值63亿元,规上工业产值57亿元,比2016年分别增长了110.0%、191.7%。主要经济指标增速始终保持在全县“第一方阵”,成功跻身县工业A类乡镇。

扎实推进东风-西里弄小微企业集聚区集约化改造,全面打造临港装备工业园,累计入驻企业30余家,新增高新技术企业11家,市县工程技术中心15家、科创型中小企业47家。持续深化精准招商,累计引进千万元以上项目31个,其中亿元以上项目13个,工业投资总量连续3年排名全县第一,实现县招商引资工作金奖四连冠。

农业经济平稳推进。农业结构持续优化,枫康成功创建“国字号”农业标准化示范区,宁波甬港获评市级农业产业化龙头企业,碾头陈村成功打造省级多彩农业美丽田园示范基地,建成月季、桂花等农业特色休闲园4个,培育丰盈、丰效等农业合作组织14家,建成农业项目15个,带动农民人均可支配收入年均增长13.52%。农业

整治工作扎实推进,累计开展土地开发项目15个、标准农田质量提升项目10个,新增耕地面积2500亩,提升标准农田1万亩,珠溪、溪沿、下庄、山厂等8个村完成非粮化整治1100亩。农业生产条件显著改善,累计投资7500万余元,完成水库山塘整治、河道清淤、中小流域治理、澜海塘工程等水利设施35处。

农旅产业联动发展。统筹山海人文资源,高标准打造规划完成“花开贤庠”乡村旅游精品线路。建立文化旅游项目运营平台,盘活利用闲置粮仓、房屋,重点发展休闲运动、商务会谈、研学康养、文化创意等新兴旅游业态,总投资2800万元建成青莱民居小区。优化打造民宿综合体,建成西坡、随麓、西山小筑等高端精品民宿7家,

“青菜速度”获县乡村振兴改革创新十大优秀案例,“云游贤庠象山开游节”“七彩花田”等一系列活动效应显著,尤其是今年,全镇游客接待量突破42万人次,旅游综合收入达1420万元。

美丽城镇全方位加速。围绕人居环境品质改善、城镇特色风貌彰显、集聚服务水平提升目标,投入资金10亿多元,贤庠污水处理厂、镇文化广场、镇敬老院、中心商业街、滨水公园、健康公园等一批公共服务设施相继建成,基本形成宜居宜业、舒适便捷的镇村生活圈。城镇路网框架日趋完善,环港公路建成通车,凤山路、威圣路、岑晁街、泰和路改造等工程如期完成,新建农村公路11条7.35公里,“三纵三横”路网初具雏形。

黄避岙乡“花式”留人就地过年

记者 郑勤 通讯员 蒋则蔚

本报讯 眼下,春节已进入倒计时,在新冠疫情疫情影响之下,“就地过年”成了当下的热词。

“吞”里辞旧岁,“云”上迎新年。近日,黄避岙乡已备好“留岗大礼包”——推出面向辖区企业外来务工人员发放电话充值卡、景区门票、食用油等措施,并将组织开展锦鲤大抽奖、有奖知识竞答、“共建书香企业”图书交换、电影进企业、写春联和写福字等活动,用山海风景、贴心服务邀请外来务工人员留象过年。

为丰富“小候鸟”的精神文化生活,该乡还精心筹备了“留象过年斑斓候鸟”公益冬令营活动,开设模特与形体、主持表演、舞蹈美术、乐高机器人、跆拳道、戏曲、国画、编程、非遗课程等课程,同时赠送每位学员学习文具和虎年大礼包各一份。

黄避岙乡开展人大代表视察活动

记者 郑勤 通讯员 梁珊珊

本报讯 近日,黄避岙乡组织县、乡两级人大代表相继走进乡中心幼儿园、象山北高速出口路段以及乡养老院,通过实地走访、听取介绍等方式,视察调研项目建设推进和运行管理情况。

代表们首先来到乡中心幼儿园,现场察看新建幼儿园各个活动场地,详细了解施工进度、施工质量、资金投入以及幼儿园的师资配套情况。随后,会同乡城建办、贤庠交警中队相关负责人,前往象山北高速出口至黄避岙村路段踏看,共同为大型货车调头造成的安全隐患等问题出谋划策。在乡养老院,负责人介绍了养老院整体运营管理情况。代表们对养老院规范化运行、辖区内老人送餐服务、医养结合服务、康养联合体试点等工作给予充分肯定,同时提出留住专业管理人才、提高护理人员业务水平等建议。

座谈会上,代表们就当天的视察调研情况进行了集中反馈。



高泥村入选首批市“五水共治”示范基地

记者 高红梅 通讯员 杨科君

本报讯 经过前期实地察看、综合评估和公示,日前,首批市“五水共治”示范基地创建名单正式公布,我县黄避岙乡高泥村名列其中。

高泥村位于黄避岙乡的西南角,

西临象山港,南濒西沪港,北靠黄大山,从上世纪90年代开始就“靠海吃海”,发展网箱养殖,被誉为“浙江省网箱养殖第一村”。

“军港遗址”景观、特色休闲小公园等16处特色小景和亲水步道沿村绕上一圈,家家户户都打造特色庭院

……近年来,高泥村借助“三清三美”、村庄梳理式改造、“一户多宅”整治等工作,全面推进“河长制”和污水零直排区建设,通过打造专业管理队伍、狠抓督查机制、完善保障机制等举措,实现了水环境质量、污水处理水平以及全民节水意识的综合提升。

涂茨镇幼儿园开展第三届游戏论坛



记者 金旭 通讯员 俞骏 汤敏杨

本报讯 让幼儿在游戏中自主地表现、自由地表达、愉快地玩耍。近日,涂茨镇中心幼儿园开展第三届“放手游戏,发现儿童”游戏论坛。

由穿珠子引发的思考、大舞台改造记、沙池里的学问……活动中,该园十余名教师分享教学案例,解读幼儿游戏行为,对自己在教育教学中出现问题进行及时反思和梳理,让课程能够更好地支持幼儿自由、自主成长,从而实施优秀课程的复制、借鉴,推动幼儿园课程游戏化的整体发展。

图为该园小朋友扮演木匠开展游戏。

大徐镇:发挥工会优势 凝聚职工力量

记者 高红梅 通讯员 邵先威

本报讯 过去5年,大徐镇总工会充分发挥工会组织的桥梁纽带作用,有效提升职工凝聚力,广大职工的获得感、幸福感不断增强。

重视自身建设,基层工会组织网络建设逐步完善。开展“活力基层工会”星级创建工作,成功创建三星级以上企业工会46家,其中宁波顺声、申达轿车等11家企业工会被评为象山县五星级工会。以区域(行业)为依托,组建小微企业或个体工商户的新源亭区域联合会、浙东工业城联合会、电子行业联合会、农民民宿联合会等。截至目前,全镇基层工会组织47家,工会会员5500余人。

致力创业创新,激发职工劳动热情和主人翁精神。组织工匠、优秀职工等参加各类行业技能大赛,技术比武和培训等活动56场次,参加人数约1200余人次。组织参加市、县级数控技能大赛、行车操控比武、电子行业竞赛等,获奖13人次。组织开展电焊工培训、电脑操作培训、安全生产等培训30余场次,近2000名职工受益。各行业涌现“五一劳动奖状”1名,市“首席工人”2名,“市级劳模创新工作室”1家,“市级模范职工之家”1家。

关注劳动保障,职工维权机制建设更加完善。深入开展劳动关系和谐企业创建活动,15家企业获得县级和谐企业称号。深入开展“安康杯”竞赛活动,12家企业被评为县级以上“安康杯”竞赛优胜

企业。配合安监部门开展安全监督检查工作,建立基层工会劳动保护监督检查组织30个,开展劳动保护监督检查百余次,查处安全隐患92处。

秉持关爱之心,工会组织吸引力凝聚力不断增强。开展“两节”慰问、“金秋助学”、帮扶困难劳模、救助大病致困职工等帮扶活动。5年来,走访慰问困难职工120人次。举办3场劳动就业恳谈会,积极向职工推送就业信息12次,岗位200余种,就业300人次。建立县首家“阳明心坊”心理辅导室,开展职工心理健康辅导10场次,近600名职工受益。职工医疗互助保障得到持续发展,参保率逐年上升,累计参保人数达8500人,参保金额17万元。

贤庠镇两新组织倡导留象过年

记者 张瑶瑶 通讯员 赖园园

本报讯 为过年留象的省外员工提供择期“探亲假”,并报销2022年5月份后请假回家的来回火车票最高360元;为过年期间在企业值班的省外员工提供双倍工资“红包”……临近春节,贤庠镇两新组织坚持党建引领,结合企业实际,以个性化政策和切实可行、温暖人心的举措,积极引导企业员工留象过年。

在贤庠镇,大部分两新党支部通过宣传“免费用餐”“年货礼包”等措施,疏解安抚员工情绪,引导其他员工安心“就地过年”,尽己之力为就地过年的员工营造出浓浓的“年味”。部分两新党支部则通过线上+线下相结合的方式,通过云上座谈会,对省外留象员工开展慰问和交流,对他们送上新年祝福,让大家安心留象。

涂茨镇开展节前平安宣传



记者 金旭 通讯员 俞骏

本报讯 “活动不但让我们学会防范电信诈骗,还能得到小礼品,真好!”近日,涂茨镇在涂茨村农贸市场开展春节前“平安宣传”活动,引起群众关注。

据介绍,此次“平安宣传”活动以摆摊方式进行,共安排平安建设、反恐、反诈、反传销、禁毒、扫黑除恶、防范非法金融、防溺水、安全生产、消防整治等内容版面。同时向居民发放平安一封信300余份,宣传资料120余份,宣传品100余份。

近年来,该镇积极营造浓厚的“平安涂茨”“法治涂茨”建设氛围,不断创新宣传形式、丰富活动内容,积极发动村主要干部、网格员等平安志愿者入户走访,依托政务微信、村广播、电子屏等载体开展平安宣传,成效显著。

“山海万象”杯“共富路上看我家”主题征文大赛启事

当前,我县开启了“聚力一二五,走好共富路,加快建设社会主义现代化滨海花园城市”的新征程。站在新的起点、迈向新征程之际,我们回望过去,感慨万千。五年,在历史的长河中只是一个小小的刻度,但在百姓的生活与心灵刻度上,却是一次提升。为全面展示我县共同富裕的新图景,象山县传媒中心特组织“山海万象”杯“共富路上看我家”主题征文大赛,以平凡百姓的视角、普通家庭的日常生活变迁、广大群众的幸福感和获得感,折射象山五年来的经济社会发展成就。

一、征文要求
1.作者需紧扣“共同富裕”主题,结合自身经历和感受,通过一个家庭真实具体的生活变化,讲述象山故事,体现五年来社会生活各领域的可喜变化与内心感受。力避空洞抒情议论、罗列材料,要求内容积极向上,充满正能量,有真情实感,生动可读。
2.作品体裁为记叙文,字数在1500字以内,最好配有主题相关图片。
3.征文必须为原创作品,不得抄袭和剽窃,已

经公开发表的作品不在征集之列。如有侵权他人,责任自负。
4.主办单位有权对来稿进行适当删改节选,择优刊登。
二、征文时间
即日起至2022年3月31日止。
三、投稿方式
投稿邮箱:jrxs12@163.com,并在邮件标题栏注明“山海万象杯大赛”字样;来稿请注明作者的联系方式(姓名、电话、邮箱、通信地址)。联系人:吴老师,13736088454。
四、奖项设置
由主办单位推选出专业评审组,按照作品质量,评选出一等奖2篇,奖金各1000元;二等奖5篇,奖金各600元;三等奖10篇,奖金各300元;均颁发获奖证书。优秀奖若干名,均颁发奖品和获奖证书。
优秀稿件将在《今日象山》、山海万象APP、中国象山港网站微信公众号等平台刊登发表。
五、本次大赛最终解释权归主办方所有。

浙江万申佳(象山)律师事务所(筹)

聘

招聘简介

浙江万申佳(象山)律师事务所(筹)系由浙江万申佳律师事务所筹办开设的目标项目暨分所,分所座落于浙江省宁波市象山县丹东街道汇兴路75、77、79号(象山县人民法院东侧)。

为加快建设社会主义现代化滨海花园城市提供法治保障,分所团队依托现有资源,面向全国发出邀约,诚聘如下:

职位:执业律师若干名,其中执业年限3年以上者优先聘用。

要求:具有较强的团队合作精神和服务意识,及良好的沟通能力,能适应高强度工作。

工作地点:浙江省宁波市象山县丹东街道汇兴路75-79号。

待遇采用个性化设计,投薪制与非投薪制等多种方案可灵活选择,具体面谈。

总所简介

浙江万申佳律师事务所系由万泰、申信、佳音于2005年3月合并成立,专业领域涉及政府、企业法律顾问、企业投融资、公司破产清算、并购重组、金融证券、建筑房产、刑事辩护、民商事纠纷、劳动争议等十余个专业领域,是一家综合性律师事务所。

截止目前总所共有专职律师40多名,能够满足不同客户的不同需求,向客户提供不同领域及多层次法律服务,律所曾被评为首届“绿谷名律所”。

服务宗旨:万事泰然 信达诚佳 音如期

联系电话:
15728039276(勤女士)、13777951724(任先生)(微信同号,有意者请将个人简历发此微信)